Ha mindkét tengelyen az e hosszisagu szakaszt valasztjuk 0j egységnek, akkor az eredetileg (a, b) koordinataju pont
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1j koordinatéai: <%, E>' Az f(x) = p fliggvény megrajzolt grafikonjat azok a pontok alkotjik, amelyek koordinatai
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a régi koordinatarendszerben (x, —), az 1) egységben szamolva tehat (E, —). Ez pontosan akkor adja a g(z) = —
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fuggveény grafikonjat, ha £ = — teljesiil (minden « # 0-ra). Az azonossag teljesiilésének sziikséges és elégséges feltétele
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— = 2e, azaz, mivel e > 0, e = g
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Megjegyzés. A feladat szovegét sajnos tObben félreértették: tgy vélasztottak 0j egységet, hogy a g(z) = — fiigg-
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1
vénynek az eredeti egység szerinti grafikonja legyen az 1j koordinatarendszerben az f(x) = — fiiggvény grafikonja
x

(azaz lényegében felcserélték a két fiiggvény szerepét a feladatban). Igy hibas eredményként — helyes okoskodassal —
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éppen % reciprokat, v/2-t kaptak.



